

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Zbyněk Mašláň					
Název práce	Managing a Family Business in the Czech Republic					
Oponent práce	Ing. Denisa Ferenčíková					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Předkládaná práce je velmi nekonceptní. Není z ní jasné, co student chtěl svým výzkumem dokázat, práce absolutně postrádá jakýkoliv cíl, vyhodnocení, nějaký závěr, konkrétnější doporučení. Dále mám výhrady také k počtu oslovených firem v rámci dotazníkového šetření. 3 firmy jsou příliš málo vypovídající na formulaci ucelených závěrů. Navíc téma práce je zaměřeno na řízení rodinných podniků v České republice, ale student zkoumá pouze firmy ze Zlínského regionu. Téma tudíž mělo být specifikováno pouze na tento region nebo mělo být osloveno více firem z různých geografických oblastí.</p> <p>Mé výhrady k teoretické části práce se týkají hlavně malého počtu použitých zdrojů a nedodržení citační normy. Jisté formulace jsou přebrány ze zdrojů, které pak nejsou uvedené ve formě citace, tudíž student porušuje pravidla a zásady publikační činnosti.</p>						
Otázky k obhajobě:						
How did you conduct your research – in form of electronic questionnaire or interview?						
Why did not you include family businesses from other regions of our country?						
Do you think that your sample is sufficiently meaningful?						
Celkové hodnocení*						
A B C D E F						
Datum: 30.5.2013			Podpis:			

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.